



清远考生福利来了:

报考广东警官学院可免费读 毕业后回清远人警



清远日报讯 记者苏永杰 通讯员清公宣 清远考生福利来了:学费、住宿费、警用服装费4年全免,毕业后还不用愁找工作。25日,记者从市公安局了解到,广东警官学院面向粤东西北地区招生500名,其中清远45名,免费就读,毕业后

加入清远警队。根据《广东省2018年粤东西北地区公安专业人才培养实施方案》,2018年广东警官学院将面向粤东西北地区专项培养计划500名,其中清远45名。粤东西北地区专项培养学生在校学习期间免缴学费、住宿费和训练服装费。

清远市户籍的考生,参加高考成绩达到省招生委员会划定的本科录取最低控制分数线,并

填报专项培养志愿,就有可能被录取为专项培养学生。专项培养院为广东警官学院,专业为治安学、侦查学、刑事科学技术、经济犯罪侦查、警务指挥与战术、禁毒学、交通管理工程、网络安全与执法8个本科专业。

值得注意的是,专项培养计划作为专项招生计划,纳入普通高等学校年度招生规模,实行单列招生计划、单独志愿,统一录取,考生不能跨市报名。考生须按规定和要求参加体能测试、面

试、体检、考察,并在高考志愿表的相应栏目填报志愿,录取时由省招生委员会办公室在本科提前批投档,由广东警官学院依据考生填报的志愿择优录取。

同时,今年高考招生录取结束后,省公安厅将根据省招生办公室提供的考试信息,将粤东西北地区专项培养考生录取信息整理并反馈各地级市公安局和人力资源社会保障局,各地级市公安局、人力资源社会保障局接到考生录取信息后,应尽快通知

考生或其家长,并与考生签订“专项培养协议书”,承诺毕业后到粤东西北地区公安机关基层一线服务满7年。

专项培养学生在广东警官学院完成学业,取得相关专业毕业证、学位证后,参加全国统一组织的公务员考,经体能测评、面试、体检、考察合格后,以专项培养的所在地级市公安局为单位,由毕业生按照笔试成绩由高到低的顺序选择就业单位。

我市举办第六届中小学生艺术展演

将选拔40个优秀节目参加全省艺术展演

清远日报讯 记者刘洋 6月24日至29日,我市举办第六届中小学生艺术展演活动现场总决赛,25日下午在清远国际会展中心大礼堂举办舞蹈专场比赛,小学组有12个节目、初中组14个节目。

展演在清远市第二中学同学们带来的舞蹈《国风》中拉开序幕,身边的那片田野,手边的稻花香,高粱熟了红满天,连州市第二中学的同学们演绎了《九儿》;瑶族人民为了追寻心中的光明世界,过山过坳,跋山涉水,不畏艰难向着太阳升起的方向前进,连山民族中学的同学们带来的《瑶山欢歌》赢得阵

阵掌声。比赛中,还有一群来自市特殊教育学校的特殊的孩子,他们听不到声音,只能用眼睛看,用心体会,但一切困难都改变不了他们自强不息的信念,他们带来的《这!就是我们》让观众感动。

最终,清远市第三中学《狼图腾》、佛冈一中《花炮抢出幸福来》、清新区第三中学《年年有余》、阳山县职业技术学校《沁园春·雪》、清远市第一中学实验学校《盼归人》、清远市第二中学《国风》获初中组一等奖;佛冈县振兴小学《离离原上草》、连山佛山希望小学《闹铜锣》、清城区凤翔小学《走山的孩

子》、连南顺德希望小学《在斗牛场上》、清新区第二小学《“泳”气》、连州市连州镇第三小学《童年的铃铛》获小学组一等奖。

据悉,清远市第六届中小学生艺术展演活动总决赛于6月24日至29日在清远国际会展中心大礼堂举行,包括声乐合唱、舞蹈、器乐、语言朗诵四个专场。展演以“阳光下成长”为主题,由各县(市、区)教育局、学校层层选拔出的95个优秀节目参加全市场总决赛,将评选出40个优秀节目参加广东省第六届中小学生艺术展演活动。



连南高级中学舞蹈《向往》。6月25日,清远市第六届中小学生艺术展演活动舞蹈专场在市会展中心举办。清远日报记者 李思靖 摄

广东省黄伟明名师工作室在市二中挂牌

为清远市美术教育事业提供强有力人才支撑

清远日报讯 记者黄馨 22日上午,广东省黄伟明名师工作室在市二中挂牌成立,我市160名高中美术教师见证仪式并参加教研培训。该工作室是广东省粤北山区第四批唯一的美术学科省级名师工作室,也是我市第一个省级美术学科工作室,将充分发挥名师的专业引领作用,打造成为名师的摇篮、教研的基地、交流的平台和辐射的中心。

市教育局教工委专职副书记梁伟明表示,近年来,我市把加强教师队伍建设作为教育事业发展的基础工作来抓。

黄伟明名师工作室的启动,目的就是要把此为载体,在名师的引领下,加快培养一批师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍,为推进我市美术教育事业又快又好发展提供强有力的人才支撑。

梁伟明提出,要把工作室打造成草根、平民化工作室,希望来自8个县(市、区)的10位美术一线教师更好、更多地改善教育教学行为提供服务和保障。通过致力开展高质量的学术研究,开发优质教育教学资源,推广教育教学成果。其次,要把名师工作室打

造成成为学术有争鸣的工作室,对外积极开展学术成果展示活动,扩大影响力,以吸引更多教师关注和参与,形成内外互动的多元研究局面。梁伟明要求10位工作室成员要在主持人的引领下,借助“名师工作室”的平台,充分展示自己的教育智慧,共同提升教学水平和科研能力,积极推动我市美术教育事业健康持续发展。

黄伟明是清远市教研院美术教研员,是由广东省教育厅严格遴选产生的新一批广东省名师工作室主持人。他表示,工作室将发挥名师工作室的引领、示范、辐射

作用,实现让骨干教师成名,让名师更为卓越的双重目标,为促进我市高中美术骨干教师师德水平和教育教学、科研业务能力的提高做贡献。同时,通过课题研究,解决教育教学实践中的共性问题,并及时把成果转化为教育教学行动,提高科研的实效性,促进我市美术教学质量的提高。

据了解,广东省黄伟明名师工作室在清远市教育局及教研院专家小组的指导下成立,将培养一批有一定知名度和影响力省、市级高中美术名师。工作室以“专业引领,共同发展”为宗旨,以课堂教学

为主阵地,以教育科研为先导,以网络为交流载体,聚焦高中美术教学精英,聚焦高中美术课堂教学问题,以促进高中美术高效课堂为根本目的,并通过开展系列行之有效的学习与实践活动,促进中青年教师专业成长以及名师的自身提升,为我市高中美术教师的专业成长提供学习交流的平台,探索适合我市高中美术教学的研修模式。

广东省教研院体艺科主任、美术教研员周凤甫,广州美术学院教授陈卫和,清远市第二中学校长朱活强,清远市教研院主任叶叶明伟参加挂牌仪式。

我市4家企业入选

“广东省高成长中小企业”

清远日报讯 记者陈荣汉 通讯员刘立坚 记者从市经信局获悉,我市推荐的广东远光电缆实业有限公司、忠信(清远)光伏材料科技有限公司、广东雅迪机车有限公司、清远市精旺环保设备有限公司等四家企业正式通过省经信委评定,入选“广东省高成长中小企业”。截至目前,我市获评“广东省高成长中小企业”的企业已有7家。

推动高成长性中小企业发展,是促进地方经济发展的重要途径之一。按照《广东省经济和信息化委员会关于高成长中小企业遴选办法》,省认定“广东省高成长中小企业”历来对申报企业都具有高要求、高门槛等特点,其申报企业须在近两年的主营业务收入、利润总额年平均增长率均达到20%以上作为入选的重要条件之一。

“从今年获评企业数量的地区分布情况来看,我市入选的企业数量在粤东西北地区排名第一位,充分体现出我市近年来营商环境获得了整体提升,中小企业发展后劲充足的良好局面。”市经信局表示,下一步,该局将继续从优化营商环境、拓展发展空间、创新服务形式、提升服务水平等方面精准发力,力争培育更多企业入选“广东省高成长企业”。

市住建系统举行

党的十九大精神知识竞赛

清远日报讯 记者何帆 “党的十九大主题是什么?”“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜……”回答完毕……”日前,全市住建系统组织党员干部开展了党的十九大精神知识竞赛活动。

此次竞赛由市住建局一、二、三队和市住建企业联队一、二队共同组成的5支队伍参赛,竞赛围绕十九大工作报告,通过必答、精确书写、抢答三轮进行角逐,各代表队你追我赶,积极踊跃答题。最终市住建企业联队二队获得第一名。

赛后,参赛选手纷纷表示,通过此次竞赛对十九大报告有了更全面的理解,更加深刻领悟了十九大的精神要义,充分调动了自身学习十九大精神的自觉性和积极性。今后,将以十九大精神指引各项工作,不断提升工作水平,为全市住建行业发展贡献力量。

“通过以考促学,既是对住建系统党员理解掌握党的十九大精神及党章党规党纪的一次‘体检’,又是对当前党的十九大精神及党章党规学习成果的一次巩固提升,进一步深化了党员干部对十九大精神的理解和把握,增强了党性意识、党员意识和党规意识,营造了党员讲政治、守纪律、懂规矩的浓厚氛围。”市住建局相关负责人说,本次知识竞赛,目的是以赛带学、以学促用,让更多的干部职工更好地深入学习宣传贯彻党的十九大精神,成为今后工作中的指导准则。

时代新人与道德模范

连州举办

“勇担复兴大任,争当时代新人”知识竞赛

清远日报讯 记者王喜闯 见习记者周璐 “通过全员学习、比学赶超的方式,推动党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想在连州落地生根、开花结果。”连州市委常委、宣传部长谭丽说。近日,连州市举办“勇担复兴大任,争当时代新人”知识竞赛。

连州市委宣传部、市直工委、市委党校、市教育局、市广播电视台在市文化馆二楼多功能厅联合举办了“勇担复兴大任,争当时代新人”2018年连州市学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想知识竞赛。本次知识竞赛内容为习近平新时代中国特色社会主义思想,包括《习近平谈治国理政》(第二卷)、《党的十九大报告》、《中国共产党章程》(最新版修改部分)、《宪法》(最新版修改部分)、习近平总书记十八大以来对广东历次批示指示及讲话、清远市委市政府贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重大决策部署、创建全国文明城市基本常识等。

“希望广大党员干部群众,以此次知识竞赛为契机,把着力点聚焦到习近平新时代中国特色社会主义思想是党必须长期坚持的指导思想上,深刻领会其精神实质、丰富内涵。”连州市委常委、宣传部长谭丽指出,当前,全国上下正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神以及习近平总书记系列重要讲话精神,连州也积极响应中央、省委和清远市委的决策部署,把学习宣传贯彻党的十九大精神与习近平总书记系列重要讲话精神作为当前和今后一段时期首要政治任务来抓,通过形式多样的实践和活动,学懂弄通、宣传贯彻好党的十九大精神与习近平新时代中国特色社会主义思想,迅速掀起学习宣传热潮。



群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第二十批 2018年6月24日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	X197	投诉清远市、阳山县环保局包庇阳山景润陶瓷色料实业有限公司的违法行为。阳山景润陶瓷色料实业有限公司没有配备废水、废气环保设施,深红色污水直排周边河流,废气未经处理,排出黄烟、粉尘。周边群众多次向阳山县环保局、清远市环保部门举报,但两级环保部门都是应付敷衍了事。2015年7月1日清远市环保局现场检查确认该企业存在违法行业,后作出行政处罚决定书,该企业已存在五年的违法行为,只要求企业补办环保验收手续,罚款人民币10000元。认为清远市环保局对该企业的行政处罚存大缩水事实,回避环保部门监察不力的问题。2017年10月该企业在未重新审批及装置配备不全的情况下投入使用新设备,废水、废气等污染更加严重。请督察组高度重视,尽快作出处理。	清远市阳山县	大气,水,其他污染	正在办理中	/	/	/
2	X198	举报清远市花城五金铸造有限公司利用铸造名义生产钢坯连铸连轧螺纹钢,2016年该厂1座50吨电炉,2座40吨中频炉(被省政府拆除并公告黑名单),2017年又新增产能建了1座50吨电炉,该厂环保设备淘汰落后,废水、废气,浓烟直排。地方环保部门不作为,周边企业,居民严重受污染,望督查并责令停产整改,违法新增产能拆除冶炼设备。	清远市清城区	水,大气	正在办理中	/	/	/
3	X199	广东清远市清城区石角镇北江工业园区,清远市花城五金铸造有限公司利用铸造名义生产钢坯连铸连轧螺纹钢,2016年该厂1座50吨电炉,2座40吨中频炉(被省政府拆除并公告黑名单),2017年又新增产能建了1座50吨电炉,该厂环保设备淘汰落后,废水、废气,浓烟直排,地方环保部门根本没管,周边企业,居民严重受污染。	清远市清城区	水,大气	正在办理中	/	/	/
4	X200	清远市清城区南门口,有一个新疆烧烤档,从晚上19时左右开始营业,直到第二天再没有食客光顾为止,臭油烟扰民。烟霾从烧烤档直排,呈弥漫性向空间四散,影响的半径范围不小。占道经营,污染街道。由于是餐食,那些酒水渍、油渍、菜汁渍、呕吐物等污迹,难免会污染路面。	清远市清城区	大气,土壤	正在办理中	/	/	/
5	X201	广东清远市清城区石角镇碧桂园假日半岛映月湾43街和44街交界处的外围的养殖场,离我们住宅区距离不足10米,属于石角镇(可能是新屋村)所有的一个池塘,利用该池塘周边坡地大量养鸡,鸡的数量日益增多,鸡的粪便臭味日益浓烈,已经严重影响我们生活安宁和身心健康。	清远市清城区	大气,水	正在办理中	/	/	/
6	X202	反映广州花都赤坭镇与清远清城区石角镇交界的碧桂园假日半岛小区,相关部门管控不力,住户在水源保护区、三坑水库周围私自乱搭乱建、饲养畜禽,破坏水源环境。	清远市清城区	水	正在办理中	/	/	/